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Il Giudice di 1° grado, 

Visto 

 

il ricorso presentato dalla Società Enea Basket, relativamente al provvedimento disciplinare adottato 

dalla Commissione Giudicante con il comunicato n. 05 del 09.03.2019, in relazione alla gara di 

Campionato Amatori n. 262 del 05/03/2019,  

 

Analizzato 

 

il rapporto arbitrale con il quale gli arbitri relazionavano in merito ai fatti accaduti alla fine della 

gara,  

 

Sentiti gli arbitri 

 

 

adotta i seguenti provvedimenti: 

 

1. Sospensione delle ammende a carico degli atleti Molea L. (n. 14) e Piccirillo P. (n. 7), le 

stesse saranno aggiunte a successive sanzioni qualora gli stessi atleti si rendessero 

protagonisti di comportamenti simili; 

 

 

2. Relativamente alle giornate di squalifica a carico dell’atleta n. 14 Molea L., vengono ridotte 

a 2 giorni, sanzionando il solo tentativo di aggressione nei confronti del secondo arbitro (art. 

119 – comma 2 Tabella “C” punto 5 del R.T.N.); 

 

3. Relativamente alle giornate di squalifica a carico dell’atleta n. 7 Piccirillo P., viene 

confermata la squalifica per 1 giorno, per comportamento offensivo nei confronti del 

secondo arbitro (art. 119 – comma 1 Tabella “C” punto 2 del R.T.N.); 

 

4. Relativamente alle giornate di squalifica a carico dell’atleta n. 4 Migliaccio P., vengono 

annullate sia la squalifica di 2 giorni che l’ammenda, in quanto il secondo arbitro ha riferito 

che le intimidazioni sentite non erano state dette direttamente alla sua persona, ma rivolte ai 

compagni di squadra. 

 

 

 

 

 

 

 


